



40 DANA ZA ŽIVOT

12. dan, 8. listopada 2023.

Nakana:

Molimo da nam Gospodin, koji je došao na ovaj svijet kao bespomoćno malo dijete, udijeli poniznost da budemo ozdravljeni.

Sveto pismo:

„Dosta ti je moja milost jer snaga se u slabosti usavršuje.” Najradije ću se dakle još više hvaliti svojim slabostima da se nastani u meni snaga Kristova.“ (2 Kor 12, 9)

Razmatranje:

Snaga se u slabosti usavršuje! Moja ili naša snaga je u mojim ili našim slabostima. Slabost je uvijek ona koja me pokreće, ona koja me budi, ona koja me konačno jača. Suočavajući se i boreći se sa svojim slabostima, najprije ih postajemo svjesni i puni stida pred Bogom ih se želimo riješiti. Nakon toga se primamo u koštac s njima i rješavamo ih jednu po jednu, poput bitaka na bojnopolju. Jednu po jednu kako bismo dobili cijeli rat na tom svakodnevnom bojištu. Borba je to koja nas kad-tad čeka i ne možemo je zaobići, ako smo Božji. Što duže čekaš, borba će biti teža i rat će biti teže dobiti. Prvi korak je u našoj poniznosti da skrušeno pred Njim priznamo ono nesavršeno u nama. Sve ono što nas odjeljuje od Njega, Njegove ljubavi, Njegove milosti. Često je teško biti ponizan, spustiti svoj uzvišeni pogled, spustiti svoju oholu glavu prema zemlji, prema Njemu, prema bližnjemu. Velik je to korak u našem životu, velika je to odluka na koju smo na razne načine svakodnevno od Njega pozvani. On se u svojoj veličanstvenosti spustio među nas iz čiste poniznosti i ljubavi. Baš zbog toga da bi svoj pogled privukao na sebe, maloga, neznatnoga čovjeka koji će kasnije opet plijeniti poglede razapet na križu. Taj put od štalice do križa nas pročišćuje i čini zdravijima. Ozdravlja nas od naših slabosti i loših strana. Taj put od rođenja do smrti, prožet poniznošću sluge Isusa, nas ozdravlja i čini nas jačima od svakoga zla. Zato nam se hvaliti svojim slabostima da sami ojačamo, ali i da potaknemo druge na te korake promjene života na bolje. Svojim primjerom nadvladavanja slabosti

jačamo i bodrimo druge u njihovim borbama i putovima. Moja slabost postaje jakost bratu, sestri kraj mene. Moje priznanje (hvaljenje) grijehom daje snagu drugome da ga ne čini. Svaki moj korak u dobrome i svaki moj pokušaj nadvladavanja slabosti je snaga koja oslobađa mene i bližnje, a time i ozdravljuje. U svakoj borbi trebamo moćne zaštitnike, primjere svetosti i Božje oružje. Naša Majka Blažena Djevica Marija nam je moćni saveznik u svima borbama, najbolji zaštitnik i pobožnosti i molitve Njoj na čast su nam odlično oružje za svaku zemaljsku borbu. Njezino Bezgrješno Srce je ideal koji nam je slijediti, po kojem nam se ravnati i živjeti. S Marijom nijedno vrijeme nije izgubljeno, nijedna bitka nije uzaludna, nijedna molitva nije neuslišana, nijedan iskreni zaziv nije nečujan.

Molitva:

Majko naša, zaštitnice naša, Bezgrešna Djevice, čuj naše vapaje i molitve. Poslušaj svaki naš zaziv tebi upućen. Hrabri nas da u svojim slabostima pronađemo najveću snagu i jakost u borbi za svaki ljudski život. Pomozi nam da budemo ponizni poput Tvojega Sina i da tako ozdravljamo druge u njihovim slabostima i grijesima. To te molimo po Tvome Sinu Isusu, Gospodinu našem. Amen!

vlč. Danijel Herceg

PSALAM 4:

Kad zazovem, usliši me, Bože, pravdo moja, ti što me u tjeskobi izbavi: smiluj mi se, usliši moju molitvu!

Sinovi čovječji, dokle će vam srca ostati tvrda? Zašto ispraznost ljubite, opsjenu slijedite?

Znajte: Gospodin čudesno uzvisuje prijatelja svoga; Gospodin će me uslišiti kad ga zazovem.

Promislite u srcima i ne griješite, dršćite na svojim ležajima i zanimajte.

Prinesite žrtve pravedne, u Gospodina se uzdajte! Mnogi govore: »Tko će nam pokazati sreću?«
Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!

Više si u srce moje ulio radosti nego kad obilno rode pšenica i vino.

Čim legnem, odmah u miru i usnem, jer mi samo ti, o Gospodine, daješ miran počinak.